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Mogućnosti za polaganje ispita 

 

Varijanta A: polaganje ispita iz dva dela: preko kolokvijumu i završnog ispita; 

Varijanta B: polaganje ispita iz jednog dela ( integralni ispit). 
 

Varijanta A 

Kolokvijum se polaže sredinom semestra, pokriva prvih 40% gradiva i nosi 40 poena. Kolokvijum se smatra 

položenim ako student ima ukupno 21 i više poena i ako na pitanjima ima više od 1/3 ukupnog broja poena koji se 

mogu dobiti na pitanjima. Ako oba uslova nisu zadovoljena kolokvijum nije položen.  

Kolokvijum je moguće nadoknaditi samo u januarskom ispitnom roku. 

Završni ispit se polaže u redovnim ispitnim rokovima, pokriva preostalih 60% gradiva i nosi 60 poena.  

Krajnja ocena se dobija tako što se poeni sa položenog kolokvijuma saberu sa poenima sa završnog ispita. Da bi 

student položio ispit u zbiru treba da ima 51 ili više poena i da na završnom ispitu na pitanjima ima više od 1/3 

ukupnog broja poena koji se mogu dobiti na završnom ispitu. Ako oba uslova nisu ispunjena, ispit nije položen. 
 

Varijanta B 

Integralni ispit obuhvata celokupno gradivo i nosi 100 poena. Integralni ispit je moguće polagati u svim ispitnim 

rokovima. Studenti koji nisu položili kolokvijum mogu polagati samo integralni ispit. Integralni ispit mogu polagati i 

studenti koji su položili kolokvijum ali nisu zadovoljni rezultatom sa kolokvijuma. Ako se ispit polaže integralno onda 

se ne uzimaju u obzir poeni sa eventualno položenog kolokvijuma. Ispit se smatra položenim ako student ima ukupno 

51 i više poena i ako na pitanjima ima više od 1/3 ukupnog broja poena koji se mogu dobiti na pitanjima. Ako oba 

uslova nisu zadovoljena ispit nije položen. 

 

Organizacija ispita 

 

Januarski ispitni rok 
 

Polaganje popravnog kolokvijuma, polaganje završnog ispita ili polaganje integralnog ispita vrši se u jednom terminu. 

Student može da polaže: a) samo popravni kolokvijum, b) samo završni ispit, c) popravni kolokvijum i završni ispit, ili 

d) integralni ispit. 

 

a) Polaganje samo popravnog kolokvijuma traje 70 minuta. Student je dužan da ponese 1 vežbanku u kojoj radi 

popravni kolokvijum. 

b) Polaganje završnog ispita traje 110 minuta. Student je dužen da ponese 1 vežbanku u kojoj radi završni ispit. 

c) Polaganje popravnog kolokvijuma i završnog ispita traje 180 minuta sa pauzom od 5 minuta izmedju kolokvijuma i 

završnog ispita. Za vreme pauze nije dozvoljeno napuštanje učionice. Student je dužan da ponese 2 vežbanke, jednu u 

kojoj radi popravni kolokvijum i drugu u kojoj radi završni ispit. Ocenjivanje kolokvijuma i završnog ispita i uslovi za 

polaganje kompletnog ispita su isti kao i kada se odvojeno polaže kolokvijum i završni ispit. Studentima koji nisu 

položili popravni kolokvijum neće biti pregledan završni ispit.  

d) Polaganje integralnog ispita traje 180 minuta. Student je dužan da ponese 1 vežbanku u kojoj ispit polaže 

integralno. 

 

Ostali ispitni rokovi 
 

Studenti koji su položili kolokvijum polažu samo završni ispit u trajanju od 120 minuta. Studenti koji nisu položili 

kolokvijum ispit polažu isključivo integralno u trajanju od 180 minuta.  

 


